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Pour chaque fonction ci-dessous, on demande I’étude compléte : Pour chaque fonction ci-dessous, on demande 1’étude compléte :
1. Déterminer le domaine de définition (« valeurs interdites ») 1. Déterminer le domaine de définition (« valeurs interdites »)
2. Dresser le tableau de variations (« points critiques ») 2. Dresser le tableau de variations (« points critiques »)
3. Conjecturer les limites & éventuelles droites asymptotes 3. Conjecturer les limites & éventuelles droites asymptotes
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Complément : Soit f_ (x)=Vx’—ax+a’ ; déterminer la valeur de a tel que : Complément : Soit f (x)=Vx’—ax+a’ ; déterminer la valeur de a tel que :
D, =R ; f, soitpaire; f, soitimpaire; C; admette desasymptotes | D;=R ; f_ soitpaire; f, soitimpaire; C; admette des asymptotes

lére spé maths TD : Etudes de Fonctions Oct 2022 | 1ére spé maths TD : Etudes de Fonctions Oct 2022
Pour chaque fonction ci-dessous, on demande I’étude compléte : Pour chaque fonction ci-dessous, on demande 1’étude compléte :
1. Déterminer le domaine de définition (« valeurs interdites ») 1. Déterminer le domaine de définition (« valeurs interdites »)
2. Dresser le tableau de variations (« points critiques ») 2. Dresser le tableau de variations (« points critiques »)
3. Conjecturer les limites & éventuelles droites asymptotes 3. Conjecturer les limites & éventuelles droites asymptotes
4x+5 x*=3x-10 X +x+1 4x+5 X2—3x—10 Xax+l
X)= = = X)= - 4 - = - -
) fW=5—3 b f="7 o) flx)=75—— ) flx=3 =3 b fl="= 7 o flx)="7——
o x—1 —— o x—1
d) —x—6 e) f(x):\/x2—4 B f(x)=5-V9-x’ d flx —x—6 e) f(x \/x - f) f(x)=5-v9—x
. 2 X + 1 . 2
g) hy f(x)=x=vlx=1] 1 f(x)=x"-x| g flx hy f(x)=x=vix=1 1 f(x)=x"-[x
XX — 6 X+x—6
4 . 4 .
—4 B _ sin(x) —4 B _ sin(x)
p fx)== oo 9 fK)=cos2x)-2cos(x) D) flx)=1=2 ) fx)== oo 9 f(X)=cos(2x)-2cos(x) D flx)=7=g
Complément : Soit f,(x)=Vx’—ax+a’ ; déterminer la valeur de a tel que : Complément : Soit f_(x)=+Vx’—ax+ad’ ; déterminer la valeur de a tel que :
=R ; f, soitpaire; f, soitimpaire; C; admette des asymptotes =R ; f, soitpaire; f, soitimpaire; C; admette des asymptotes




